



В канун ноябрьских праздников заслуженный работник культуры Чувашии, член Союза журналистов России Анатолий Ермолаев преподнес в дар историко-краеведческому музею пос. Урмары фундаментальное издание последних лет – «Энциклопедию чувашской журналистики и печати». Повод для вручения по-дарка весьма примечательный – «островку краеведения» недавно исполнилось 42 года, а в наступающем году будет ровно 30 лет, как ему присвоено звание «народный». В книге, изданной Союзом журналистов Чувашии, отражена исто-рия средств массовой информации республики, в том числе районной печати.

Принимая энциклопедию, главный экскурсовод музея Роза Гаврилова, отме-тила, что книга займет достойное место среди экспонатов, поскольку в ней ши-роко отражены деятельность местных журналистов, их вклад в развитие района. Несомненно, многих урмарцев заинтересуют биографии бывшего редактора районной газеты заслуженного работника культуры России Николая Васильева, заслуженных работников культуры республики – ответственного секретаря Ана-толия Хованского, Ванифатия Андреева и других журналистов.

С удовлетворением восприняли известие о вручении музею уникальной книги многие посетители. В частности, один из старожилос поселка Анатолий Иванов отметил, что урмарцы, к сожалению, плохо знают историю средств массовой информации республики, биографию своей районной газеты «Хёрлё ялав». Без-условно, им будет полезно ознакомиться с содержанием энциклопедии.

В нынешнем году Анатолий Ермолаев уже не раз радовал жителей района своими подарками, вручив «Энциклопедию чувашской журналистики и печати» юным корреспондентам Урмарской средней школы им Г.Е. Егорова, которые из-дают газету «Голос школы», а также Урмарской районной библиотеке.